



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1085

30.12.2023 (134)

Michael Kühnen **Politické vojsko:** **Tradícia a duch SA**

Časť 8

II. DUCH SA **10 PRIKÁZANÍ POLITICKÉHO VOJAKA**

Dôležité je prijatie tradície a realizácia jej zmysluplného - aj organizačného - uplatňovania a realizácie. To všetko však nesmie zostať len bledou mentálnou hrou a papierovou predstavou: Aby sa stala historicky silnou, musí sa k nej pridať vnútorný postoj, bez ktorého sa nič nestane životne dôležitým.

Pre národný socializmus - bolo zdôraznené v úvode - nie je vojenčina len dôležitou súčasťou prirodzeného rozdelenia národného spoločenstva a v čase boja bojovou formou organizácie bojovních národných socialistov; vojenčina je etickým princípom, životným postojom, ktorý kladie na bojovníka veľmi konkrétne požiadavky, aby mohol splniť to, čo strana očakáva od svojho Sturm-Abteilung!

Tieto požiadavky boli v lete 1977 zhrnuté ako "Desať prikázaní politického vojaka" a odvtedy sa v našej komunite úplne udomácnili. Neboli to dogmatické pravidlá, ktoré by boli svojvoľne vymyslené - vychádzali z bohatých skúseností a životného postoja politických vojakov z obdobia bojov, ako aj z povojnového obdobia - čerpali zo skúseností a dobrodružstiev bojovníkov SA, ako aj aktivistov

"dlhej noci" a predovšetkým národných mládežníckych hnutí. Odvtedy uplynulo takmer osem rokov - dlhé roky tvrdých bojov, neúspechov, nedostatkov a obetí, prenasledovania, zákazov a potláčania, ale aj prelomu k jednotnému, celonárodnému a fungujúcemu hnutiu. "Desať prikázaní" zostalo a zachytávalo čoraz viac nových vojakov v hnedých košeliach - nič sa nemuselo vynechať, nič sa nemuselo pridať. Neboli a nie sú to abstraktné názory, morálne pojmy cudzie životu, nedosiahnuteľné požiadavky - zrodili sa z priamej skúsenosti bojovníka, z jeho poznania nevyhnutnosti boja, osvedčili sa v živote, a preto tvoria základ života našich politických vojakov:

FAITH!
OBEY!
BOJUTE!
BUĎTE PRAVDA !
BUĎTE KOMRADELNÍ !
PRACUJTE NA SEBE!
BUĎTE DISKRÉTNY!
BE TAPPER !
BUĎTE HRDÍ!
BUĎTE MILOSRDNÍ!

Týchto desať prikázaní spolu úzko súvisí, navzájom sa prelínajú, dopĺňajú sa, odkazujú na seba. Prvé tri prikázania "Veriť! Poslúchaj! Bojuj!" sú hlavnými požiadavkami, od ktorých sa odvíjajú všetky ostatné - v rovnakej formulácii platili už pre hnedé košele historickej SA!

Celkovo však toto desať prikázaní vzišlo z nášho boja novej generácie národných socialistov a v tomto boji sa aj osvedčilo - nie je bledou kópiou minulosti, ale realitou života v súčasnosti.

Už osem rokov je tu opäť nová SA - jej základným zákonom je "10 prikázaní politického vojaka", ktoré formujú a formujú život nových hnedých košiel. V takomto čase sa už rozvíja vlastná tradícia, ktorá nikdy nemôže byť napodobeninou minulých stanov, aj keď sa vracia k starým formám a v podstatných a trvalých aspektoch pokračuje v boji z minulosti. Mám teda nádej, že toto "DESATORO ZAKAZOV POLITICKÉHO SOLIDÉRA" sa zvedavému oku budúcich generácií národných socialistov ukáže AKO NOVÝ, AKO DESIATY ASPEKT TRADÍCIE SA - ako vnútorný príspevok k nikdy nekončiacemu boju za budúcnosť a rozvoj nášho národa, tak ako sa, dúfajme, metódy prekonávania nacistického zákazu raz môžu stať našim vonkajším príspevkom v slávnej histórii Armády hnedých košiel!

FAITH!

Viera je naším živobytím!

Možno naozaj vyžadovať vieru - nie je to skôr tak, že schopnosť veriť sa do veľkej miery vymyká ľudskej vôli, že človek získava alebo stráca vieru v niečo celkom nezávisle od toho, či chce, alebo nie?

V skutočnosti nemožno a ani by sa nemalo "veriť" v ideu národného socializmu - nie je to ani náboženstvo, ani ideológia; neučí nič, čomu by sa viac-menej svojvoľne muselo len veriť:

Národný socializmus je jednoducho uznanie biologickej podstaty a účelu človeka v jeho prostredí a idealistické odhodlanie pracovať na realizácii prirodzeného poriadku, a nie iba na pohodlí a blahobyte vlastného malého života. S cieľom bojovať za takýto Nový poriadok sa národní socialisti organizujú do Národnosocialistickej strany. A táto strana vyžaduje od každého člena strany - ale najmä od svojich politických vojakov - trojakú vieru: vieru v stranu, vieru v súdruhov a vieru v seba samého! A táto požadovaná viera je v každom prípade otázkou vôle, pretože nejde o akt "držania sa za pravdu", ale o rozhodnutie dôverovať! Príkaz "Ver!" nevyžaduje, aby sa za pravdivé považovali nejaké ideologické alebo iné tvrdenia, žiada od politického vojaka, aby už nevidel ťažisko svojho života v realizácii samostatných nádejí, ale aby tento život zveril spoločenstvu, od ktorého odvodzuje jeho zmysel a hodnotu!

Viera v stranu:

Strana je organizovaná vôľa žiť národa, je to spoločenstvo, ktoré bojuje za nový poriadok a len v ňom a prostredníctvom neho sa tento nový poriadok stáva možným. Preto jej národný socialista zveruje svoj život: Môže mať o národnom socializme v mnohých ohľadoch svoje vlastné predstavy - to je dokonca dobré a správne -, ale nikdy nemôže mať "pravdu" o strane. Strana ukazuje cestu, je predvojom národa - len ten, kto ju nasleduje, môže preto národ realizovať. Preto má strana vždy pravdu: nie preto, že každé jedno rozhodnutie musí byť vždy správne, ale preto, že cieľ je správny a bez práce organizovanej stranou, bez boja vedeného stranou by sa tento cieľ nikdy nedosiahol! Bez strany sa národný socializmus rozpadá na nespočetné intelektuálne krúžky a politické sekty, ktoré strácajú zmysel a súdržnosť. Boj za vybudovanie, zachovanie a víťazstvo národnosocialistickej strany je pre politického vojaka najsvätejšou životnou úlohou - je možný len vtedy, ak verí v úlohu strany, t. j. ak každým vláknom svojho srdca a vôle verí, že spoločné úsilie vôle národnosocialistických pracovníkov a bojovníkov - obnovované a pokračované každou novou generáciou - bude nakoniec silnejšie ako buržoázny systém, že tento systém premôže, nastolí Nový poriadok a zabezpečí tak prežitie a vyšší rozvoj nášho národa!

Verte svojim kamarátom:

Strana nie je administratívny mechanizmus - je to živé spoločenstvo národnosocialistických pracovníkov, bojovníkov a vodcov, a teda duchovná jednota všetkých ľudí národa, ktorí sa spoločne usilujú o veľký cieľ. Táto jednota zahŕňa nielen teraz žijúcich a aktívnych straníckych súdruhov - zahŕňa milióny mŕtvych, ako aj generácie nášho hnutia, ktoré ešte len prídu. Vieru v stranu - v potrebu organizovaného predvoja národa - preto dopĺňa viera v súdruhov, v ľudí, ktorí pracujú a bojujú v rámci strany, naplnených rovnakým cieľom a s rovnakým nasadením! Vlastná nezištnosť, oddanosť vlastného života cieľu, ktorý je väčší ako tento život a presahuje ho, má svoju hodnotu sama osebe, pretože idealista je vždy príjemnejším javom a v konečnom dôsledku žije šťastnejší život ako materialista; ale svoj skutočný význam nadobúda až vďaka dôvere, že súdruhovia stoja pri ňom a vždy pokračujú v boji tam, kde sa on sám musel zastaviť - či už pre chorobu a smrť, či pre prenasledovanie a väzenie alebo z iných dôvodov. Nič nie je márne, pretože vždy sa nájdú súdruhovia, ktorí budú pokračovať, tak ako my pokračujeme v práci a boji tých súdruhov, ktorí bojovali pred nami. Nikdy nie sme sami - ani v samotke väzenia svedomia či vo vyhnanstve - vždy sme súčasťou toho živého spoločenstva súdruhov, ktoré nás prežije a nakoniec uskutoční naše želania, ciele a túžby.

Viera v seba samého:

Rozhodnutie úplne sa podriadiť strane a komunite, zveriť im svoj vlastný život, ktorý už neslúži sebe, ale strane, sa prijíma rýchlo. Aby si ho človek udržal, nesmie nikdy stratiť dôveru v stranu a v súdruhov - ale ani dôveru v seba a vo vlastné sily. Človek, ktorý verí, je silnejší, než si často sám myslí: vydrží všetko, AKO VERÍ!

OBEY!

Poslušnosť je veľkou cnosťou našej revolúcie!

Ako organizovaná vôľa k životu a predvoj nášho národa sa národnosocialistická strana hlási o dôveru svojich straníckych súdruhov. Aby však mohla dosiahnuť svoj veľký cieľ, nasleduje požiadavka poslušnosti.- Všetci stranícki súdruhovia - ale najmä, samozrejme, naši politickí vojaci - poslúchajú stranu a nikoho iného. Robia to bez výhrad a zo všetkých síl - bez ohľadu na to, či chápu zmysel rozkazu alebo nie, bez ohľadu aj na to, či rozkaz strany zodpovedá ich vlastným želaniam alebo nie. Pre politického vojaka siaha povinnosť poslušnosti až k obetovaniu vlastného života:

KAŽDÝ, KTO PRISAHÁ NA VLAJKU S HÁKOVÝM KRÍŽOM, UŽ NEMÁ NIČ, ČO BY MU EŠTE PATRILO!

Politického vojaka viaže k revolučnej strane nemeckej robotníckej triedy dvojitá povinnosť poslušnosti:

Sturm-Abteilung ako organizačná forma politických vojakov je a zostáva pododdelením strany - nečelí strane ako rovnocenný partner, politicky je nástrojom strany a organizačne je životným prejavom jej politických vojakov. Kto sa podujme burcovať politických vojakov proti strane, urobiť z SA samostatný politický faktor so sebeckými politickými ideami, kto sa chce postaviť nad stranu alebo vedľa nej namiesto toho, aby jej lojálne slúžil a realizoval tak Volksgemeinschaft, je nepriateľom strany! Politický vojak poslúcha stranu a jej vodcu a nikdy nedovolí, aby sa medzi neho a stranu vrazil klin! Ak však vznikne konflikt v rámci strany alebo medzi stranou a niektorým z jej pododborov, každý jednotlivý politický vojak je priamo podriadený strane a jej vodcovi - vtedy sa musí a bude musieť obrátiť proti vlastným bývalým nadriadeným a súdruhom, ak to bude potrebné! Politický vojak je chrbticou strany - nikdy sa nesmie nechať zlomiť alebo pohnúť k protistraníckym činom. Od neho závisí prežitie a úspech strany!

Spravidla je to však jeho priamy nadriadený, ktorý pre politického vojaka stelesňuje stranu a ktorého príkazy musí plniť až do smrti. Strana však nikdy nevyžaduje od kádrovníka slepú poslušnosť: **NÁRODNÝ SOCIALISTA BUDE POSLÚCHAŤ, ABY ZÍSKAL!**

Môže a mal by myslieť sám za seba, má svoje osobné chápanie národného socializmu, z ktorého by mal vychádzať a vyjadrovať svoje myšlienky. Nadriadený je povinný na takéto návrhy a myšlienky reagovať, buď ich realizovať, alebo vysvetliť, prečo nie sú v tomto smere alebo v súčasnosti použiteľné. Povinnosť poslúchať je napriek tomu bezhraničná a neobmedzená - politický vojak však nikdy nesmie mať pocit, že je len "potravou pre delá", a nie súdruhom medzi súdruhmi, konšpirujúcim za víťazstvo, ktoré môže priniesť len viera v stranu, poslušnosť strane a boj za stranu!

Politický vojak, ktorý má dojem, že jeho nápady a návrhy nie sú dostatočne zohľadňované alebo že prijaté rozhodnutia sú v rozpore s ideou a záujmami strany, sa obráti najprv na svojho priameho nadriadeného a potom aj na vyšších nadriadených v strane a SA. Keď sa však raz prijme rozhodnutie a vydá rozkaz, politický vojak ho musí poslúchnuť, vtedy sa uplatní zo všetkých síl. Potom už nie je žiadne váhanie a žiadne výhrady!

Najvyššou autoritou pre politického vojaka je vodca strany! Keď vodca prehovorí, otázka je definitívne rozhodnutá a o generálnej línii strany už nemôže byť žiadna pochybnosť!

Iba tí, ktorí sa naučili poslúchať týmto spôsobom, sú vhodní na to, aby sa sami stali vodcami alebo podriadenými vodcami:

Len tí, ktorí sa naučili poslúchať, budú jedného dňa schopní vydávať rozkazy!

Politický vojak nesmie tolerovať nedisciplinovanosť vo všetkých možných podobách, ani u seba, ani u svojich spolubojovníkov, ani u žiadneho zo svojich veliteľských kolegov. Je povinný ju hlásiť, aby strana mohla rýchlo a dôkladne v zárodku potlačiť akúkoľvek degeneráciu nášho revolučného bojového spoločenstva na buržoázny chliev!

Národný socialista: Naučte sa disciplíne! Poslúchajte! Potom bude víťazstvo naše!

BOJujete!

Boj je zmyslom života politického vojaka!

Spolu s vierou a poslušnosťou je príkazanie "Bojuj!" treťou hlavnou požiadavkou strany na jej vojakov v hnedých košeliach - a zároveň tou, ktorá vlastne najvýraznejšie formuje jeho život a formuje vojaka. Viera a poslušnosť - to je to, čo strana vyžaduje od všetkých ostatných straníckych súdruhov, aj keď nie s rovnakým dôsledkom, ktorý úplne preniká do vlastného života: jednoduchý stranícky súdruh zhromaždí oboje a v tomto duchu bude pracovať pre stranu podľa svojich schopností na svojom mieste. Ale vo svojom postoji k životu - k rodine, povolaniu, záujmom a okruhu priateľov - zostane stále mnohými nitkami zviazaný so svojím predchádzajúcim životom. To všetko sa bude snažiť využiť a uplatniť pre svoju stranícku prácu, ale nakoniec zostane väčšinou v bežných koľajach svojho súkromného života.

Na druhej strane politický vojak už chápe prvé dve príkázania ako míľniky na ceste, ktorá z neho robí rytiera národno-socialistickej revolúcie, ktorý svoj súkromný život úplne a úplne podriadiť službe tejto revolúcii. Tento vývoj sa završuje v tretej požiadavke, ktorou politický vojak definitívne zanecháva svoj doterajší život a žije len pre revolúciu:

Politický vojak Národnosocialistickej robotníckej strany je profesionálny

revolucionár. Jeho život je bojom proti systému a za nový poriadok. Tento boj neberie ohľad na súkromné záujmy a nádeje, na rodinu a priateľov, na povolanie a postavenie. Politický vojak bojuje za vec strany bez ohľadu na seba - tým sa už úplne rozišiel s vládnuším systémom, jeho poriadkom, jeho zákonmi a zvyklosťami. To všetko ho vystavuje prenasledovaniu - berie ho aj na seba, prechádza väzeniami a nakoniec je pripravený obetovať všetko, dokonca aj vlastný život!

Život politického vojaka, profesionálneho revolucionára a rytiera Rádu revolúcie si netreba predstavovať ako život plný utrpenia a obetí, aj keď sa tak môže zdať cudzincovi s jeho buržoáznymi, materialistickými normami:

Tento boj, tento rozchod s buržoáznym svetom, táto úplná oddanosť Novému poriadku nie je výsledkom gramatickej vernosti povinnosti poznačenej pochopením nevyhnutnosti; rozhodnutie žiť takýto bojový život nemôže byť a nie je nariadené, nie je výsledkom nátlaku a donútenia. Politický vojak sa vždy nevníma ako obetný baránok a tragická postava. V závislosti od svojej nálady a skúseností sa tak môže občas cítiť. V hĺbke srdca však vie, že nemôže žiť inak a ani inak žiť nechce. Sturm-Abteilung nie je svojvoľné delenie, do ktorého možno narukovať. Je to stelesnenie a organizačná forma jedného z troch ľudských typov, ktoré charakterizujú Národnosocialistickú robotnícku stranu - vojak, bojovník!

V buržoáznom systéme materialistickej orientácie mohol žiť len tak, že s ním bojoval, inak by ho premohla a zadusila prázdnota, nuda a bezvýznamnosť! Buržoázny systém mu teda nemôže nič ponúknuť, nemôže ho skorumpovať - je voči nemu imúnny, nie však z, v prvom rade, ideologického poznania, ale zo svojho životného citu. Bojovník teda nachádza zmysel svojho života a svoje šťastie len v boji, aj keď sa tento život navonok buržoáznemu človeku zdá nešťastný. Samozrejme, tento boj nadobúda zmysel a presahuje vlastný život bojovníka až vtedy, keď je zakorenený vo viere v stranu a v realizácii jej generálnej línie. Politický vojak nebojuje za samoúčelné ciele a nielen za seba a svoj druh - bojuje za víťazstvo strany, ktorá mu určením straníckej línie ukazuje cieľ a dáva mu konkrétne úlohy!

V dnešnom období zákazu je problém v tom, že NSDAP sa ešte neobjavila ako politický predvoj revolúcie schopný konať. V dejinách nášho súčasného národnosocialistického myšlienkového spoločenstva sa tak spočiatku zišli len tí bojovníci, ktorí mohli v tomto štáte žiť len tak, že proti nemu bojovali. Takíto ľudia sa rýchlo našli a okamžite sa navzájom spoznali. Stali sa z nich Búrkové oddiely, ktorým stále chýba strana, ktorá by im patrila a ukazovala cestu. Preto svoju úlohu nevideli vo formulovaní programov a ideologickom vývoji - jednoducho sa pustili do konkrétneho boja. A tento boj mohol byť len

bojom proti zákazu nacizmu a za nové založenie NSDAP. Len táto nová NSDAP potom mohla podrobne určiť politický kurz. Ako bolo opísané v prvej časti, táto nová SA sa medzitým stala spoločenstvom, ktoré prakticky JE národnosocialistickým hnutím! Politický vojak dnes poslúcha svojich nadriadených, ktorí ho vedú v boji proti zákazu NS a za nové založenie NSDAP; bojuje podľa generálnej línie, ktorú mu určilo naše spoločenstvo, ktoré je medzitým právoplatným dedičom starej strany a predchodcom novej!

BUĎTE PRAVDA !

Naša česť sa volá vernosť!

To bolo historické motto bojovníkov Waffen-SS. V konečnom dôsledku platí pre všetkých politických vojakov:

Čestný človek - to je ten, ktorého činy sú v súlade s jeho presvedčením a ktorý ochotne a spoľahlivo prijíma a plní povinnosti a dôsledky z nich vyplývajúce. Takýto človek si zaslúži úctu v očiach svojich blízkych, bude si môcť a smieť vážiť sám seba a má česť. V budúcom národnosocialistickom ľudovom štáte a v národnosocialistickom hnutí vôbec očakávame, že každý, kto pracuje a bojuje v našich radoch, bude čestným človekom. Túto česť však človek nezíska jednorazovým rozhodnutím, ale len celoživotnou vernosťou svojmu presvedčeniu a povinnostiam z neho vyplývajúcim! Preto sa naša česť nazýva vernosť - preto musí strana od svojich politických vojakov okrem všetkých ostatných príkazov vyžadovať, aby svoj boj a svoj postoj k životu nechápali ako jednorazové rozhodnutie, ktoré možno podľa ľubovôle odvolať, ale aby v ňom rozpoznali poslanie, čestnú úlohu, ktorej sú povinní byť verní po celý život!

Prikázanie "Buď verný!" viac ako ktorékoľvek iné zabezpečuje nezničiteľnosť našej myšlienky a hnutia:

Už v prvej časti bolo zdôraznené, že je možné zakázať organizácie, ale nie myšlienky a predovšetkým nie ľudí, ktorí sa týchto myšlienok držia, a preto nie potláčanie a zakazovanie môže zničiť hnutie, ale len ľahostajnosť a rezignácia ľudí. Lojalita našich súdruhov je však silnejšia ako zákony o zákaze a zaženie každé pokušenie k ľahostajnosti a rezignácii - a to nielen na niekoľko rokov, ale naveky: Každá generácia politických vojakov - a my sme už tretia - nesie národný socializmus do budúcnosti vďaka svojej vernosti myšlienke a hnutiu! Kto sa k nám dnes pridá ako 16- alebo 18-ročný bojovník, je sám mostným pilierom, ktorý podporuje a umožňuje cestu hnutia na ďalších 50 rokov. A táto vernosť potom zabezpečí aj zmenu ďalšej generácie v správnej

chvíli: Vôľa bojovníka je silnejšia ako buržoázny systém! Vo vernosti politického vojaka svojmu presvedčeniu a hnutiu sa však táto vôľa dokazuje každý deň nanovo!

Prikázanie vernosti je určite najt'ažšie:

Vzplanutie nadšenia vyvoláva v každom silné sily - ale najmä v bojovníkovi, ktorý má od prírody rád dobrodružstvo, skúšku sily, mužskú skúšku, prekonávanie odporu a protivníkov. No potom sa cesta bojovníka čoskoro ukáže ako cesta utrpenia, obety, zrieknutia sa všetkého meštiackeho pohodlia a vymožeností, cesta do väzenia a možno aj na smrť. A táto cesta sa nedá zvládnuť jednorazovým úsilím, ale treba na nej bojovať rok za rokom, desaťročie za desaťročím. Len tí, ktorí patria k bojovej elite našej komunity, môžu posúdiť, čo to znamená pre jednotlivca!

Ale národní socialisti zostávajú lojálni - to urobila stará garda NSDAP, keď po neúspešnom povstaní 9. novembra 1923 bola strana zakázaná. To urobili hrdinovia z Hitlerjugend, ktorí sa dobrovoľne obetovali, keď sa celý svet vydal zničiť Nemecko; to urobili politickí vojaci z Ríšskeho frontu, keď sa zdalo, že zničené povojnové Nemecko znemožňuje akúkoľvek nádej na obrodu Nemecka alebo dokonca na nové víťazstvo národného socializmu; to urobili títo nezlomní národní socialisti počas dlhej noci, keď sa zdalo, že jedinou vyhliadkou do budúcnosti je vymieranie verných! A dnes MY zachovávame veriacich - už v trochu lepšej situácii a s väčšími vyhliadkami na nový začiatok, ale stále v ťažkej, takmer beznádejnej situácii. Aká hrdinská pieseň je to história nášho hnutia!

Áno - zostaneme verní, nech príde čokoľvek, až kým jedného dňa slnko, ktoré dnes žije len v srdciach niekoľkých ľudí, opäť žiarivo nevyjde nad Nemeckom a Európou - kým sa naša vlajka opäť nebude voľne vlniť vo vetre!


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 Ausgabe 173 26. April 2017 0136


Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht unterbrochen, das Kreuz der goldenen Haken umarmt hochgeliebten Führer Adolf Hitler zu stehen.

Alle Nationalsozialisten sind stonige, gefährliche Vögel- und Kampfgewissen, sind Schüler an Schüler an Kampf um die Erlaubnis unserer weißen Vögel. Die Bewegung ist, wie immer geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch und genau die die Vergangenheit.
Die unerwünschte Güter ist ein Leben, das Volkstum - gegen alle weißen Vögel (V-) zu kämpfen. Seine Mittel sind: Ermordung, Überführung und Rassenreinigung.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandaplakat handlich oder auf einem Schießfeld anderer Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!
Hilf Hitler!
Gottard Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.movingthecentent.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V prebiehaní rokov sa objavili mimoriadne vzácne



 **the NEW ORDER**
Number 179 (133) Edition 2017 April 20, 2017 0136

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

<p>SS Defender against Bolshevism by Reichführer SS Reichler Klender FOR-DREYMARK! MOD BOLCHEVISM!</p>  <p><small>Translated from the SS Original</small></p>	<p><small>Julius Streicher der Führer Picture Book</small> The Poisonous Mushroom</p>  <p><small>Translated from the Third Reich original</small> Der Giftpilz</p>	<p><small>Reichlich Reference</small> Hitler in Italy</p>  <p><small>English / German French / English</small></p>	<p>SS Viewpoint - Vol. 9 Wife and Family</p> 	<p>Theodor Fritsch The Sins of High Finance</p> 	<p>Luftwaffe War Art Die Luftwaffe im Bild</p>  <p><small>English - German / Deutsch - English</small></p>
--	---	---	---	--	--

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!

nsdapao.org 

Contact us to find out how YOU can help!

